ETUDES STRUCTURALES

« TRAVAUX DE CONSTRUCTION DU
POSTE FRONTALIER DE POGNO »




HYPOTHESES DE CALCUL

Normes :

EUROCODE 2 (EC2)

DTU13.12

Eurocode 1 ENT1991-1-1 charges d'exploitations
NFP06-001

La contrainte admissible du sol = 0,200MPa

Béton :

Classe de resistance fex C20/25

Enrobage c=3cm

Acier :

Fe400 - fe = 400 Mpa

Charges :

Plancher 1 : dalle en corps creux (15+5) : 2,85 kN/m2
Enduit en mortier e = 2,5 cm : 0,5kN/m?2

Faux plafonds en platre : 0,3kN/m2

Charges d’exploitation :

Bureaux — catégorie B : 2,5kN/m?2
Escalier — catégorie A : 2,5kN/m?2
Toiture accessible : 1,5kN/m2

Toiture non-accessible ;: TkN/m?2
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PLAN DE FONDATION




Fondation

Béton des éléments de fondation: Selon élément

Fondation
Echelle: 1:100
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& %] [ 4HATge=15 Y: 6HA10e=15
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_$_ _¢_ _$_ X: 4HA10e=15 _$.
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TABLE DES ELEMENTS DE FONDATION
Références Dimensions (cm) | Epaisseur (cm) | Armature inf. X | Armature inf. Y
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P2=P19=P22=P23=P26=P27

P5=P12

P1 P28=P30=P31=P33=P34=P37 P3 P4
P39=P44=P45 Toit
oiture
O s
= =
15 15
efo 4=
9 9
1HAB(45) 1HAB(55)
Arm. Long.: 4HA10 Arm. Long.: 4HA10
Armatures transversales: HA6| | [Armatures transversales: HAG
Intervalle Espacement Int I E t
Ne° ntervalle spacemen
(cm) (cm) cm) [N (em)
02300 |20 15 0a300 |20 15
lancher 1
HA10
ot
15
g
=1 @ 1HA6(45)
Arm. Long.: 4HA10
Armatures transversales: HA6
Intervalle NG Espacement
(cm) (cm)
0a300 |20 15
RDC
HA10
HA10@ HA10\@ HA10@ HA10 Eﬂs
,L_L} ,L—Ll_ ,L_L} E—l =
20 15 15 15 15
@m ?’m g”oa k@f_" @6‘ 35)
1HAB(55) 1HAG(45) 1HA6(45) 1HAB(55) 1HAB(22) s
Arm. Long.: 4HA10 1HAB(95)

Arm. Long.: 4HA10

Arm. Long.: 4HA10

Arm. Long.: 4HA10

Fondation

Amorce: 4HA10 Amorce: 4HA10 Amorce: 4HA10 Amorce: 4HA10 :
: Arm. Long.: 6HA10
Armatures transversales: HA6 Armatures transversales: HAG Armatures transversales: HA6 Armatures transversales: HAB Amorce: 6HA10
Intervalle NG Espacement Intervalle N© Espacement Intervalle N© Espacement Intervalle N° Espacement Armatures transversales: HA6
(cm) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm) Intervalle | yo | Espacement
0a445 | 30 15 04445 | 30 15 04145 |10 15 0a445 | 30 15 (cm) N (cm)
Amorce | 3 - Amorce | 3 - Amorce | 3 - Amorce | 3 - 0a445 | 30 15
Amorce | 3 -
Plans des poteaux Récapitulatif Acier | Long. total | Poids+10%
- Plans des potea m k Total
Echelle 1:50 poteau| () 9
Be.ton: C20/25 Fe E400 HA6 | 1607.2 392
Ac!er des barres: Fe E400 HA10 | 15195 1031
Acier des cadres: Fe E400 HA12 207 20 | 1445
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Amorce: 4HA10 Amorce: 4HA10 Arm. Long.: 6HA10 Amorce: 4HA10 Armatures transversales: HA
Armatures transversales: HA6 Armatures transversales: HA6 Amorce: 6HA10 Armatures transversales: HA6
Intervalle N© Espacement
Intervalle | \o | Espacement Intervalle | \o | Espacement Armatures transversales: HAG Intervalle | o | Espacement (cm) (cm)
(cm) (cm) (cm) (cm) Intervalle | o | Espacement (cm) (cm) 04445 | 30 15
0a145 |10 15 0a445 | 30 15 (cm) (cm) 02445 | 30 15 Amorce | 3 N
Amorce | 3 - Amorce | 3 - 0a445 |30 15 Amorce | 3 -
Amorce | 3 -
Plans des poteaux Récapitulatif Acier | Long. total | Poids+10%
Echelle 1:50 Plans des poteaux (m) (kg) Total
Be.ton: C20/25 Fe E400 HA6 | 16072 392
Ac!er des barres: Fe E400 HA10| 15195 1031
Acier des cadres: Fe E400 HA12 297 22 | 1445
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P11 P36 P40 P42 P43
iToiture
HA10\ :,[m
L
30
2o
24
@ 1HAB(75)
Arm. Long.: 4HA10
Armatures transversales: HA6
Intervalle N© Espacement
(cm) (cm)
0a300 |20 15
lancher 1
HA1O@ HA1O@
,L—L:I‘_ ,L—L:I‘_
15 30
A £ o
9 24
@ 1HAB(45) 1HAB(75)
Arm. Long.: 4HA10 Arm. Long.: 4HA10
Armatures transversales: HA6 Armatures transversales: HA6
Intervalle N© Espacement Intervalle N° Espacement
(cm) (cm) (cm) (cm)
0a300 |20 15 0a300 |20 15
RDC
HA10 HAm@I HA10 HA10 HA12
J==0E s Tl =1 j=it
40 15 15 30 30
% a1 e g Ee e
1HAB(22
@2) 111p6(95) 1THAB(55) 1HAB(45) 1HAB(75) 1HAB(76)
Arm. Long.: 6HA10 Arm. Long.: 4%""\10 Arm. Long.: 4HA10 Arm. Long.: 4HA10 Arm. Long.: 4HA12
Amorce: 6HA10 Amorce: 4HA10 : Amorce: 4HA10 Amorce: 4HA10 Amorce: 4HA12
Armatures transversales: HAg| | [Armatures transversales: HAG| | |Arnatires transversales: HAB| | |Armatures transversales: HAB| | [Armatures transversales: HAG
Intervalle [ \o [ Espacement Intervalle |\, | Espacement Intervalle | \o | Espacement Intervalle | \o | Espacement Intervalle | \o | Espacement
(cm) (cm) (crn) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm)
0a445 |30 15 4452745120 15 04145 10 15 04145 [10 15 04445 |30 15
Amorce | 3 - 0a445 |30 15 Amorce | 3 - Amorce | 3 - Amorce | 3 -
Amorce 3 -
Fondation
P47=P50=P51=P52=P53 P48 P49 P54=P55=P56
iToiture
HA1OW HA1OW
L—L:IQ J—L:I‘Lg
55 55
o> fﬁ%)m o> fﬁ%ic»
1HAB(22 1HAB(22
(22) 1HAB(125) (22) 1HAB(125)
Plans des poteaux Arm. Long.. 6HA10 Arm. Long.. 6HA10
Echelle 1:50 Armatures transversales: HA6 Armatures transversales: HA6
2 . Intervalle Espacement Intervalle Espacement
Béton: C20/25 (cm) N° (cm) (cm) N° (cm)
Acier des barres: Fe E400 04300 |20 15 04300 |20 15
Acier des cadres: Fe E400
lancher 1
HA10
==
55
o aa—
1HAB(22
®(22) 4 Hine(125)
Arm. Long.: 6HA10
Armatures transversales: HA6
Intervalle N© Espacement
(cm) (cm)
0a300 |20 15
RDC
Récapitulatif Acier | Long. total | Poids+10%
Plans des poteaux (m) (k@) Total
HA10 HA10 HA10 HA10
Fe E400 HA6 1607.2 392 @1“ @1’ @IP @1’
55 55 55 5
HA10 | 15195 1031
HA12 227 22 1445 (30@; q'm 6@» q]m @Om q'm %0'3’ ?m
1HAB(22 1HAB(22 1HAB(22 1HAB(22
6(22) 1HAB(125) 6(22) 1HAB(125) 6(22) 1HAB(125) 6(22) 1HAB(105)
Arm. Long.: 6HA10 Arm. Long.: 6HA10 Arm. Long.: 6HA10 Arm. Long.: 6HA10
Amorce: 6HA10 Amorce: 6HA10 Amorce: 6HA10 Amorce: 6HA10
Armatures transversales: HA6 Armatures transversales: HA6 Armatures transversales: HA6 Armatures transversales: HA6
Intervalle N© Espacement Intervalle NG Espacement Intervalle NG Espacement Intervalle N© Espacement
(cm) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm) (cm)
0a445 | 30 15 0a145 | 10 15 0a445 | 30 15 0a445 |30 15
Amorce | 3 - Amorce | 3 - Amorce | 3 - Amorce | 3 -
Fondation
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Elément Pos. | Diam. INo. Schéma Long.|Total |[Fe E400
(cm) (cm) | (cm)| (kg)
P1 1 HA10 4 442 442 1768 10.9
2 | HA6 30 ‘” 55 | 1650 3.7
3 HA10 4 |8 75 105 420 2.6
.
ﬁ Pos. Diam. No. Long. Total 4| e ® - 9 w03
Plancher 1— = = 4 (cm) (cm) Total+10%:|  19.3
] | - 1 HA10 7 442 | 1768 SR 19
- I/ 2 HA6 | 30 55 | 1650 Posepaopa-panpanpsy | 1| WAO | 4| ae | a2 | 17es| 109
» - 1 3 HA10 4 105 420 P39=P44=P45
= +3.050 ! T 4 HAG 3 49 147 2 HA6 30 @ 45 1350 3.0
: : : 3 HA10 4 |% 75 105 420 26
] N T 4 HA6 3 °° 39 117 0.3
: : : g Total+10%: 18.5
¥ (x15):| 277.5
4P1—H I ele - 4P1 HAG: | 584
4P1 [T o HA10:| 2384
B ™ B M TS o Total: | 296.8
£ H = i[IESL- - .
=1 ol 4 -~ — 14
[ L] L % 20 P2HABe=15 L=55
[ (] 1 4P1HA10
[ | 1 Section B-B
N 1 T 0
1 1 —+ o
| z 4 i
] ] 1 -
| | -1.000 1 1 o ﬁ
4P3 =2 1 | <
Fondation— U= ha i * Zfo I 4P3
A : = i A 4P3 2 é 30 B .
Vue XX Vue YY jf e
20 P4HAGe=3 L=49
4P3HA10
Section A-A
Acier: Fe E400 (16.0 kg). Ratio: 109.08 kg/m? Niveau: RDC, Plancher 1
Béton: C20/25 (0.13 m?)| Diamétre du plus gros granulat: 15 mm Echelle 1:50
Coffrage: 3.12 m? Enrobage géométrique: 3 cm '
Niveau: RDC
Béton: C20/25
Acier des barres: Fe E400
Acier des cadres: Fe E400
P2=P19=P22=P23=P26=P27=P28=P30=P31=P33=P34=P37=P39=P44=P45
3450 Pos. Diam. No. Long. Total x15
Plancher 1— = — B (cm) (cm) (cm)
] ] 1 1 HA10 4 442 1768 26520
i a 1 2 HAB 30 45 1350 20250
M M T 3 HA10 4 105 420 6300
1 +3.050 1 1 4 HAB 3 39 117 1755
B B T (9]
. L 4 <
1 | I
4P1 H ] el — 4P1
4P1 =)
BS || 4B Al o8 2
H o G g
[l L] L % 15 P2HABe=15 L=45
] ] 1 4P1HA10
I | 1 Section B-B
1 I T To}
H = <+ o
| 1 1 in
| 1 1 -
1 -1.000 1 | o
) 4P3 1 1 | <
Fondation— H bul o I 4P3
A r_ﬁ_i A 4P3 2 é 30 )
Vue XX Vue YY je g
15 P4HAG6e=3 L=39
4P3HA10
Section A-A
Acier: Fe E400 (229.3 kg). Ratio: 138.79 kg/m? Niveau: RDC, Plancher 1
Béton: C20/25 (1.50 m®)| Diamétre du plus gros granulat: 15 mm Echelle 1:50
Coffrage: 2.67 m? Enrobage géométrique: 3 cm ’
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Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total |[Fe E400
o2 (cm) (cm) | (cm)| (kg)
P4
Pos. Diam. No. Long. Total 1 HA10 4 443 60 505 2020 12,5
(cm) (cm) p
+3.450 1 HA10 4 505 2020 2 HA6 30 @ 55 1650 3.7
Plancher 1— ray 1= S 2 HAG 30 55 | 1650 -
o - 1 3 HA10 4 105 420 3 HA10 4 |8 75 105 420 2.6
i B T 4 HAG6 3 49 147
7 o T 4 | HA6 3 @ 49 147 0.3
1 +3.050 - T
: : : Total+10%: 21.0
i [] 1 pe=p12 1] HAato | 6 442 442 | 2652| 164
1 . T 5
| | | | 1 2 HA6 30 °’ 95 2850 6.3
4P1 : 4P1 5 I 8 3
o 3 HA6 30 21 630 1.4
I [l ele 2° 4P1 |;9
b o 4 HA10 6 8 115 690 4.3
BL [ I8 H&E 2 8 .
i i L
H - T by i 9 5 | HA6 3 ~ 87 261 0.6
I =T 1 P2HAGe=15 L=55
I ] T Total+10%:|  31.9
| | | 1 4P1HA10 otal 1()(2): 638
| || 1 Section B-B pas 1] Hat0 | 6 143 60 205 | 1230| 76
| ] L c,,
0 2 HA6 10 125 1250 2.8
L - 1 =} -
| | £ in
- 5
: -1.000 : ’: ‘9 0 3 HA6 10 I S 21 210 0.5
Fondation— iad i=1 - o < 4| HATO | 6 |§; 15 | 690 | 43
- I &30 85
Ad - - $A o _ -
Vue XX Vue YY ¥ ijg @9 5 | HA6 3 '\ 117 351 08
—k ;
15 P4HA6e=3 L=49 Total+10%:|  17.6
4P3HA10 HAS: 27.1
HA10: 753
Section A-A Total: 102.4
Acier: Fe E400 (17.7 kg). Ratio: 120.72 kg/m? Niveau: RDC, Plancher 1
Béton: C20/25 (0.13 m?3) | Diameétre du plus gros granulat: 15 mm Echelle 150
Coffrage: 3.12 m? Enrobage géométrique: 3 cm '
P5=P12
43450 Pos. Diam. No. Long. Total X2
Plancher 1— = . (cm) (cm) (cm)
| 1 1 HA10 6 442 2652 5304
L] i 2 HAG 30 95 2850 5700
M T+ 3 HAB 30 21 630 1260
] +3.050 T 4 HA10 6 115 690 1380
] 1 5 HAG 3 87 261 522
B r AN
i I3
FD AP Z
i 6P1 ol 2
BY I B SR E] ) 3 -
- - ] i = T © 9
Niveau: RDC 1 I b o P3HAGe=15 L=21
Béton: C20/25 H 1 1 P2HABe=15 L=95
Acier des barres: Fe E400 | I 6P1HA10
Acier des cadres: Fe E400 ] T Section B-B
| I ©
T In
1 + —
1 -1.000 1 o
Fondation— 5pa T e < Sl
i —— < -
Av——A 5 T [
Vue XX Vue YY 1N
) 7
15 P5HABe=5 L=87
6P4HA10
Section A-A
Acier: Fe E400 (53.0 kg). Ratio: 90.16 kg/m? Niveau: RDC, Plancher 1
Béton: C20/25 (0.53 m®)| Diamétre du plus gros granulat: 15 mm Echelle 1:50
Coffrage: 4.90 m? Enrobage géométrique: 3 cm '
P48
Pos. Diam. No. Long. Total
(cm) (cm)
1 HA10 6 205 1230
2 HA6 10 125 1250
3 HA6 10 21 210
4 HA10 6 115 690
5 HAG6 3 117 351
+0.450
RDC— N 6P1
L 1 o o
L £ Q © o [
6P1 P .. NS MI = P3HA6ej15 L=21
005 e o 8 P2HABe=15 L=125
o | I [Te)
BY 3B il $1° | © 6P1HA10
1 o I 1
1 4 -~ | .
-1.000 | 1 a ol Section B-B
Fondation— @ 5Pa fad =) % 6P
AL L A SLED
: 1 % L_—7 —— ?:‘[‘Q z ~
Vue XX Vue YY T 47
5 P5HAGe=5 L=117
6P4HA10
Section A-A
Acier: Fe E400 (11.9 kg). Ratio: 90.48 kg/m?® Niveau: RDC
Béton: C20/25 (0.12 m3)| Diamétre du plus gros granulat: 15 mm Echelle 1:50
Coffrage: 2.03 m? Enrobage géométrique: 3 cm '
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Elément Pos. |Diam. |No. S(zr;:;w L(grr:]g) I::)I Fe(kE;;OO
P7 1 HA10 4 443 60 505 2020 12,5
2 | HA6 30 @ 75 | 2250 5.0
p7 3 HA10 4 |8 75 105 420 2.6
Pos. Diam. No. Long. Total w
e (cm) (cm) 4 HA6 3 ! 69 207 0.5
) 1 HA10 4 505 2020 AR
Plancher 1— e =5 - 2 HAG 30 75 | 2250 - Total10%] 227
u — 1 3 HA10 4 105 420 P8=pP13 1 HA10 6 442 442 2652 16.4
i ] T 4 HAG 3 69 207 .
1 1 T 2 | HA6 30 °’ 115 | 3450 7.7
1 +3.050 T T 17
B ] T 3 HA6 30 <5 > 21 630 1.4
B ] T 4 HA10 6 |8 85 115 690 4.3
| iR £
n — 4 5 HA6 3 107 321 0.7
Yo
=  — 4+ S Lr) 4
4P —H AP = o N3 2P Total+10%:  33.6
i | Tle > (x2):| 672
o | I o
By || ¥ I R mIE [Jx HATe| 622
1 || 1 T © « Total: | 89.9
{4 — 4+ D_ J(_'L g
I | I I B P2HABe=15 L=75
. — 4P1HA10
H — T Section B-B
1 | T 0
- — + o
| || £ In
1 | 1 -
1 -1.000 ] | ol
Fondation— 4P3 ) £ P31 e % 30 4pP3
A —— 1A @GP —=_ o y
Vue XX Vue YY :J‘I"’ "U“‘
J—L 8
15 P4HAGe=3 L=69
4P3HA10
Section A-A
Acier: Fe E400 (19.2 kg). Ratio: 87.13 kg/m? Niveau: RDC, Plancher 1
Béton: C20/25 (0.20 m?)| Diamétre du plus gros granulat: 15 mm Echelle 1:50
Coffrage: 4.01 m? Enrobage géométrique: 3 cm '
Niveau: RDC
Béton: C20/25
Acier des barres: Fe E400
Acier des cadres: Fe E400
P8=P13
+3.450 Pos. Diam. No. Long. Total X2
Plancher 1— — . (cm) (cm) (cm)
i 1 HA10 6 442 2652 5304
i 2 HA6 30 115 3450 6900
H 3 HAG 30 21 630 1260
1 +3.050 4 HA10 6 115 690 1380
] 5 HA6 3 107 321 642
B AN
a <
H o b 6P1
6P1)—H e
i 6P1 2l 2
By || +8 i I AN s s
M a ‘j_: ! o S @
1 % o 5 P3HAGe=15 L=21
i 15 P2HAG6e=15 L=115
i 6P1HA10
I Section B-B
! o
I In
4 -
1 -1.000 ] olw
St
Fondation— e < )
Af—H_ oPA == 5 20 il
| 8 o
Vue XX Vue YY ] N
7
5

)
1

6P4HA10

Section A-A

Acier: Fe E400 (55.9 kg). Ratio: 76.12 kg/m?

Niveau: RDC, Plancher 1

Béton: C20/25 (0.67 m?)

Diameétre du plus gros granulat: 15 mm

Echelle 1:50

Coffrage: 5.79 m?

Enrobage géométrique: 3 cm

P5HA6e=5 L=107
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Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total |[Fe E400
(cm) (cm) | (cm)| (kg)
Po=P16 1 HA10 4 442 442 1768 10.9
2 | HA6 30 @ 75 | 2250 5.0
3 HA10 4 |8 75 105 420 2.6
4 | HA6 3 @ 69 207 0.5
Total+10%: 20.9
. ; (x2):| 418
Nl’veau. RDC P1O=P14=P1§:§17=P32=P41 1| HATO | 4 442 442 | 1768 | 109
Béton: C20/25
. 5
Acier des barres: Fe E400 2 | HAS | 30 °’ 75 | 2250 | 50
Acier des cadres: Fe E400
3| HATO | 4 |g - 105 | 420| 26
7
4 HA6 3 69 207 0.5
Total+10%: 20.9
(x7):| 146.3
HAB: 54.0
HA10:| 134.1
Total: | 188.1
P9=P16
+3450 Pos. Diam. No. Long. Total X2
Plancher 1— — — B (cm) (cm) (cm)
] [ ] 1 1 HA10 4 442 1768 3536
H - 1 2 HAB 30 75 2250 4500
H — T 3 HA10 4 105 420 840
] +3.050 ] 1 4 HAG6 3 69 207 414
B | T AN
| I 4 <
3
P71 )—H | e, S 4P1
M —i| e
8L [H I8 PRI E 2
; - T E NI {e
- —+ n- M 9
] . T ¥ 15 P2HA6e=15 L=75
i 1 T 4P1HA10
H — + Section B-B
i ] T To}
- 1 <+ o
3 - 4 in
1 | ] 1 -
1 -1.000 | ] 1 o
Fondation— P31 = e = 4P3
A 4P3 — »( 30
Al - A o -
Vue XX Vue YY LJ‘} 4=
7 8
1’ P4HAGe=3 L=69
4P3HA10
Section A-A
Acier: Fe E400 (35.0 kg). Ratio: 79.37 kg/m? Niveau: RDC, Plancher 1
Béton: C20/25 (0.40 m?3) | Diamétre du plus gros granulat: 15 mm| . )
— Echelle 1:50
Coffrage: 4.01 m? Enrobage géométrique: 3 cm
P10=P14=P15=P17=P32=P41=P46
3450 Pos. Diam. No. Long. Total x7
Plancher 1— — — N (cm) (cm) (cm)
| i 1 1 HA10 4 442 1768 12376
L L 1 2 HAG6 30 75 2250 15750
— H T 3 HA10 4 105 420 2940
| +3.050 1 T 4 HA6 3 69 207 1449
| I T [aN]
— L € <t
| | I
2 H - = &
B — B IS
|| L ol % ||ji’ [racam
— L 4 ~— J— 24
o
L | H 1 < 30 P2HA6e=15 L=75
] ] T 4P1HA10
| ] T Section B-B
Bl 1 T 0
] ~ —+ o
- 1 1 i
| 1 1 —
| -1.000 1 | ol
Fondation— 4P3 )= 4P3 niy T % 30 4P3
< e e e
Vue XX Vue YY E==1 23
%0 P4HABe=3 L=69
4P3HA10
Section A-A

Acier: Fe E400 (122.4 kg). Ratio: 79.37 kg/m?

Niveau: RDC, Plancher 1

Béton: C20/25 (1.40 m?)

Diamétre du plus gros granulat: 15 mm

Echelle 1:50

Coffrage: 4.01 m?

Enrobage géométrique: 3 cm
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Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total |[Fe E400
(cm) (cm) | (cm)| (kg)
P18:P20:P2;§§25:P29:P35 1] HA10 | 4 442 442 | 1768 | 109
2 | HA6 30 ‘” 75 | 2250 5.0
3 HA10 4 8 85 115 460 2.8
4 | HA6 3 @ 69 207 0.5
Total+10%: 211
Niveau: RDC — Tk 1477
) 1| HA1O | 4 442 442 | 1768 | 10.9
Béton: C20/25
Acier des barres: Fe E400 2 | HA6 30 °’ 75 | 2250 5.0
Acier des cadres: Fe E400 '
3 | HA10 4 |8 70 100 400 25
7
4 HA6 3 69 207 0.5
Total+10%: 20.8
HAG: 48.1
HA10:| 120.4
Total: 168.5
P18=P20=P21=P25=P29=P35=P38
3450 Pos. Diam. No. Long. Total x7
Plancher 1— — - . (cm) (cm) (cm)
| i 1 1 HAT0 4 442 1768 12376
L | L 1 2 HAG6 30 75 2250 15750
— M T 3 HA10 4 115 460 3220
| +3.050 1 T 4 HA6 3 69 207 1449
T B T N
— L € <
b
4P1 )—1 | ele = (4P1)
sl [H s GO i g -\_
— 1| - E=lig: 3o
] I T o =
L | H + < 30 P2HA6e=15 L=75
[ ] T 4P1HA10
| ] T Section B-B
] 1| ©
] 1 n
|| -1.000 1 Ik olw
~— |00
Fondation— @ T 53 hud =) % 4P3
AL LA : S
72 0 0
Vue XX Vue YY =] 2
%0 P4HABe=5 L=69
4P3HA10
Section A-A
Acier: Fe E400 (122.4 kg). Ratio: 79.37 kg/m? Niveau: RDC, Plancher 1
Béton: C20/25 (1.40 m?)| Diametre du plus gros granulat: 15 mm| .
- > TR — Echelle 1:50
Coffrage: 4.01 m Enrobage géométrique: 3 cm
P24
*3.450 Pos. Diam. No. Long. Total
Plancher 1— — — N (cm) (cm)
] i 1 1 HA10 4 442 | 1768
L | L 1 2 HA6 30 75 2250
— ™ T 3 HA10 4 100 400
- #3050 1 I 4 HAB 3 69 207
T I T AN
— L € <
b
4P )—t 1l ele - 4P1
D . T u e - @PT)
— 1 51 E=Iig >
T M T by — 24
L | I 1 % %0 P2HAGe=15 L=75
[ [ 1 4P1HA10
[ | | 1 Section B-B
| 1 T o
— H + S
— H + In
. | | 1 -
|| -1.000 1 | ol
Fondation— 2P = (aP3)—4H ri gl T 30 \4P3
A —/—— 1A - e . o
Vue XX Vue YY N =L =
30 P4HABe=2 L=69
4P3HA10
Section A-A
Acier: Fe E400 (17.5 kg). Ratio: 79.37 kg/m? Niveau: RDC, Plancher 1
Béton: C20/25 (0.20 m?)| Diamétre du plus gros granulat: 15 mm Echelle 1:50
Coffrage: 4.01 m? Enrobage géométrique: 3 cm ’
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i Elément Pos. |Diam. INo Schéma Long.|Total |[Fe E400
Niveau: RDC ' T (cm) (cm) | (cm)| (kg)
Béton: C20/25 P11 1 | HA10 6 442 442 | 2652| 164
Acier des barres: Fe E400 @
. 2 HA6 30 95 2850 6.3
Acier des cadres: Fe E400 2
Py 3 HA6 30 Cs > 21 630 1.4
9
Pos. Diam. No. Long. Total 4 hAt0 | 6 |8 85 15 | 0] 43
(cm) (cm) 5
1 HA10 4 205 820 5 | HA6 3 " 87 261 0.6
2 HAG6 10 75 750
3 HA10 4 105 420 Total+10%:| 319
4 HAB 3 69 207 P43 1 | HA12 4 442 442 | 1768 | 157
+0.450
RDC— . e . 4P1 2 | HA6 30 ‘” 75 | 2250 5.0
S— -t —+ LO © o 4
2P — 4P1)—H 1 %}g I‘_ l%' 3 | HA12 | 4 |% % 125 | 500 | 44
oy =N 30 P2HA6e=15 L=75
8BS | B 1 &2 2 8 4P1HA10 4| s |3 " 68 | 204| 05
— [
L | L + = Section B-B Total+10%:|  28.2
|| -1.000 1 1 | 2R P42
1 HA10 4 143 60 205 820 5.1
Fondation— @ — H e %
A:_EL A 4P3 2 = 30 5
& 110 P 2 | HAs 10 °’ 75 750 1.7
Vue XX Vue YY il 23 2
30 P4HABe=3 L=69 3 | HA10 4 |8 - 105 420 26
4P3HA10 5
4 | HA6 3 °° 69 207 0.5
Section A-A
Acier: Fe E400 (7.4 kg). Ratio: 102.99 kg/m?* Niveau: RDC Total+10%:| 109
Béton: C20/25 (0.07 m?3)| Diameétre du plus gros granulat: 15 mm | . :2?0 ;32
ff . 2 A Atri . EChe”e 150 HA12: 221
Coffrage: 1.31 m Enrobage géométrique: 3 cm ot | 710
P11
3450 Pos. Diam. No. Long. Total
Plancher 1— = N (cm) (cm)
1 1 HA10 6 442 2652
1 2 HAG 30 95 2850
T 3 HA6 30 21 630
+3.050 T 4 HA10 6 115 690
1 5 HAB 3 87 261
T N
4 <t
o b
6P1 Ve A
BL 1B plf o
g7 £ e [ ° qlcn o>
T o P3HABe=15 L=21
L8 a0 P2HAGe=15 L=95 ©
1 6P1HA10
1 Section B-B
1 ©
T in
4 -
-1.000 1 olw
~— |0
Fondation— (6P4) e £ 6P4
AL _FEL A 330 .
© L ‘:[Q ~
Vue XX - - 32
40 P5HAGe=5 L=87
6P4HA10
Section A-A
Acier: Fe E400 (26.5 kg). Ratio: 90.16 kg/m? Niveau: RDC, Plancher 1
Béton: C20/25 (0.27 m®)| Diamétre du plus gros granulat: 15 mm| .
- 3 PP YRr— Echelle 1:50
Coffrage: 4.90 m Enrobage géométrique: 3 cm
P43
3450 Pos. Diam. No. Long. Total
Plancher 1— — ; — N (cm) (cm)
|| | 1 1 HA12 4 442 1768
| | L 1 2 HAG 30 75 2250
— % M + 3 HA12 4 125 500
- +3.050 M 1 4 HAG 3 68 204
| I T N
— L € <
b
4P1 )—— 1 e =
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Acier: Fe E400 (22.8 kg). Ratio: 103.32 kg/m? Niveau: RDC, Plancher 1
Béton: C20/25 (0.20 m®)| Diamétre du plus gros granulat: 15 mm Echelle 1:50
Coffrage: 4.01 m? Enrobage géomeétrique: 3 cm ’




Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total |[Fe E400
(cm) (cm) | (cm)| (kg)
P47=P50=P51=P52=P53 1| HA10 6 442 442 | 2652| 164
1
2 HA6 30 125 3750 8.3
5
3 HA6 30 c > 21 630 1.4
9
4 HA10 6 |8 85 115 690 4.3
1.7
5 HA6 3 117 351 0.8
Niveau: RDC Total+10%:|  34.3
, (x5):| 171.5
Be_ton' C20/25 P49 1 | HA10 6 443 60 505 | 3030 | 187
Acier des barres: Fe E400 -
Acier des cadres: Fe E400 2| has | 30 ° 125 | 970 83
3 HA6 30 <5 > 21 630 1.4
4 HA10 6 |8 85 115 690 4.3
.7
5 HA6 3 117 351 0.8
Total+10%: 36.9
HAB: 69.1
HA10: 139.3
Total: 208.4
P47=P50=P51=P52=P53
*3.450 Pos. Diam. No. Long. Total x5
Plancher 1— — . (cm) (cm) (cm)
T 1 HATO 6 442 2652 13260
1 2 HAB 30 125 3750 18750
-+ 3 HAGB 30 21 630 3150
+3.050 T 4 HA10 6 115 690 3450
1 5 HAG6 3 117 351 1755
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Section A-A
Acier: Fe E400 (143.4 kg). Ratio: 71.01 kg/m? Niveau: RDC, Plancher 1
Béton: C20/25 (1.84 m?)| Diamétre du plus gros granulat: 15 mm Echelle 1:50
Coffrage: 6.23 m? Enrobage géométrique: 3 cm '
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Acier: Fe E400 (31.2 kg).

Ratio: 77.36 kg/m?

Niveau: RDC, Plancher 1

Béton: C20/25 (0.37 m?)

Diameétre du plus gros granulat: 15 mm

Echelle 1:50

Coffrage: 6.23 m?

Enrobage géométrique: 3 cm
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Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total |[Fe E400
(cm) (cm) | (cm)| (kg)
Niveau: RDC P54=P55=P56 1| HATO | 6 442 442 | 2652| 164
Béton: C20/25
. 2 | HA6 30 @ 105 | 3150 7.0
Acier des barres: Fe E400 5
Acier des cadres: Fe E400 0
3 HA6 30 c 5 > 21 630 1.4
4 HA10 6 |8 85 115 690 4.3
P3 5 | HAe 3 " 97 | 201| o086
Pos. Diam. No. Long. Total
(cm) (cm) Total+10%:|  32.7
1 HA10 4 205 820 (x3):) 981
2 HAG 10 45 450 Ps 1| HAtO | 4 143 60 205 | 820 5.1
3 HA10 4 105 420
4 HA6 3 39 117 2 | HA6 10 °’ 45 450 1.0
+0.450 g
RDC— an M . 4P1 3 HA10 4 |8 75 105 420 26
B I T w0
2P H 2P H —+ % 9 Iﬁ ?” 4 | HA6 3 °° 39 117 0.3
I +0.050 I ﬁ:g = 15 P2HAGe=15 L=45 -
. I o w Total+10%: 9.9
B H B H &8 = © 4P1HA10
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15 P4HAGBe=3 L=39 4 | Hae 3 °° 60 | 207| 05
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Total+10%: 10.9
Section A-A HAS: 335
HA10: 85.4
Acier: Fe E400 (6.7 kg). Ratio: 185.57 kg/m?® Niveau: RDC Total: | 1189
Béton: C20/25 (0.03 m?®) | Diamétre du plus gros granulat: 15 mm | -
— Echelle 1:50
Coffrage: 0.87 m? Enrobage géométrique: 3 cm
P54=P55=P56
+3.450 Pos. Diam. No. Long. Total x3
Plancher 1— — = (cm) (cm) (cm)
T 1 HA10 6 442 | 2652 7956
1 2 HA6 30 105 3150 9450
-+ 3 HA6 30 21 630 1890
+3.050 T 4 HA10 6 115 690 2070
1 5 HAG6 3 97 291 873
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Section A-A
Acier: Fe E400 (81.6 kg). Ratio: 82.36 kg/m? Niveau: RDC, Plancher 1
Béton: C20/25 (0.90 m?)| Diamétre du plus gros granulat: 15 mm Echelle 1:50
Coffrage: 5.34 m? Enrobage géométrique: 3 cm ’
P6
Pos. Diam. No. Long. Total
(cm) (cm)
1 HA10 4 205 820
2 HA6 10 75 750
3 HA10 4 105 420
4 HAG6 3 69 207
+0.450 4P1
RDC— rey e i
i 1 1 Is Qa
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Section A-A
Acier: Fe E400 (7.4 kg). Ratio: 102.99 kg/m? Niveau: RDC
Béton: C20/25 (0.07 m?)| Diameétre du plus gros granulat: 15 mm| .
- > — Echelle 1:50
Coffrage: 1.31 m Enrobage géométrique: 3 cm
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Béton: C20/25 (0.03 m3)

Diamétre du plus gros granulat: 15 mm

Coffrage: 0.87 m?

Enrobage géométrique: 3 cm

Echelle 1:50
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Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total |[Fe E400
(cm) (cm) | (cm)| (kg)
P36 1 HA10 4 742 742 2968 18.3
2 | HA6 30 ‘” 55 | 1650 3.7
P36 3 | HA10 4 |8 75 105 420 2.6
Pos. Diam. No. Long. Total 5
(cm) (cm) 4 | HAe 3 ® 49 147 0.3
1 HA10 4 742 2968
2 HA6 30 55 1650 Total+10%: 274
3 HA10 4 105 420 pao 1|mHAt0 | 4| __ 143 e | 205 | s20| 51
4 HA6 3 49 147
2 HA6 10 °’ 45 450 1.0
4P1 1 4P1 3 HA10 4 |8 75 105 420 2.6
4 HA6 3 °° 39 117 0.3
Total+10%: 9.9
HAB: 5.8
HA10: 315
+3.450 Total: 37.3
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- i wn I
A B 1A 4P3 y—t % 30 ) Poteaux (m) (kg) Total
N e Qo
Vue XX Vue YY J‘:L 8 Fo E4 A
= PAHAGe=3 L=49 e E400 6 1395.6 341
4P3HA10 HA10| 1347.8 914
HA12 22.7 22 1277
Section A-A
Acier: Fe E400 (24.2 kg). Ratio: 164.50 kg/m? Niveau: RDC, Plancher 1
Béton: C20/25 (0.13 m?)| Diamétre du plus gros granulat: 15 mm Echelle 1:50
Coffrage: 3.12 m? Enrobage géométrique: 3 cm '
Niveau: RDC
Béton: C20/25
Acier des barres: Fe E400
Acier des cadres: Fe E400
P40
Pos. Diam. No. Long. Total
(cm) (cm)
1 HA10 4 205 820
2 HAG 10 45 450
3 HA10 4 105 420
4 HAG 3 39 117
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Section A-A
Acier: Fe E400 (6.7 kg). Ratio: 185.57 kg/m? Niveau: RDC




Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total |[Fe E400
(cm) (cm) | (em)| (kg)
P3
- P3 1 HA10 4 298 60 360 1440 8.9
Pos. Diam. No. Long. Total
+3.450 (cm) (cm) 2 | HA6 20 @ 45 900 2.0
£ 1 HA10 4 360 1440 o '
Plancher 1— &1 Tl HAB 20 45 900
B 0 - Total+10%:|  12.0
: : : P6 1 | HA10 4 298 60 360 | 1440 8.9
B +3.050 i T 2 HA6 20 @ 75 1500 3.3
- - —+ o )
1 Olo Total+10%:| 13.4
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Acier: Fe E400 (12.0 kg). Ratio: 161.12 kg/m? Niveau: Plancher 1 Towh | 490
Béton: C20/25 (0.07 m?)| Diamétre du plus gros granulat: 15 mm| .
1 Echelle 1:50
Coffrage: 1.80 m? Enrobage géométrique: 3 cm
P6
Pos. Diam. No. Long. Total
. (cm) (cm)
+3.450 1 HA10 4 360 1440
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Acier: Fe E400 (13.4 kg). Ratio: 90.42 kg/m?* Niveau: Plancher 1
Béton: C20/25 (0.14 m?) | Diameétre du plus gros granulat: 15 mm Echelle 1:50
Coffrage: 2.70 m? Enrobage géométrique: 3 cm ’
P40
+3.450 Pos. Diam. No. Long. Total
Plancher 1— — — (cm) (cm)
N I -t 1 HA10 4 297 1188
i i 1 HA6 20 45 900
| 3050 | 1
| | 1
o]
Niveau: Plancher 1 4P1 ) 1l 2o 2| (4P
, 4P1)—H| &7 ©
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i ] 1 4P1HA10
(] (] 1 Section A-A
| +0.450 L L
RDC— = e
Vue XX Vue YY
Acier: Fe E400 (10.3 kg). Ratio: 138.10 kg/m? Niveau: Plancher 1
Béton: C20/25 (0.07 m?®)| Diameétre du plus gros granulat: 15 mm Echelle 1:50
Coffrage: 1.80 m? Enrobage géométrique: 3 cm ’
P42
Pos. Diam. No. Long. Total
+3.450 (cm) (cm)
4 1 HA10 4 360 1440
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Acier: Fe E400 (13.4 kg). Ratio: 90.42 kg/m? Niveau: Plancher 1
Béton: C20/25 (0.14 m?)| Diamétre du plus gros granulat: 15 mm Echelle 1:50
Coffrage: 2.70 m? Enrobage géométrique: 3 cm '
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Elément Pos. | Diam. INo. Schéma Long.|Total |[Fe E400
(cm) (cm) [ (em)| (kg)
P48 1 HA10 6 298 60 360 2160 13.3
1]
2 HA6 20 125 2500 55
5
3 HA6 20 c > 21 420 0.9
9
Total+10%: 21.7
HAG: 71
HA10: 14.6
Total: 21.7
Niveau: Plancher 1
Béton: C20/25
Acier des barres: Fe E400
Acier des cadres: Fe E400
Récapitulatif Acier | Long. total | Poids+10%
Poteaux (m) (kg) Total
Fe E400 HAG6 77.2 19
HA10 76.7 52 71
P48
Pos. Diam. No. Long. Total
\3450 (cm) (cm)
= 1 HA10 6 360 2160
Plancher 1— Iy . 2 HAG6 20 125 2500
| 1 3 HAG6 20 21 420
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Acier: Fe E400 (21.8 kg). Ratio: 79.99 kg/m?

Niveau: Plancher 1

Béton: C20/25 (0.25 m°)

Diametre du plus gros granulat: 15 mm

Coffrage: 4.20 m?

Enrobage géométrique: 3 cm

Echelle 1:50




Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total |[Fe E400
(cm) (cm) | (em)| (kg)
P4
P4 1 HA10 4 297 297 1188 7.3
+6.450 Pos. Diam. No. Long. Total @
Toiture— n o (cm) (cm) 2 HA6 20 55 1100 24
I u i 1 HA10 4 297 1188 —
: : —+ HAG 20 55 1100 Total+10%: 10.7
] [ T P 1| HA10 4 207 297 | 1188 7.3
| +6.050 o 1
H — T 2 HA6 20 @ 75 1500 3.3
L || i 5 7
51 I ] T 9 Total+10%:|  11.7
H W wle = 4P1 P49
1 4P - EW§ o 1 HA10 6 297 297 1782 11.0
A | 3 o i g e o 5
] ] T I = 5 2 | HA6 | 20 °’ 125 | 2500| 55
. -+ & am -
| L + < 15 P2HA6e=15 L=55 5
: : : 4P1HA10 3 HA6 20 < > 21 420 0.9
I ] 1 Section A-A Total+10%:  19.1
|l +3.450 | | 1 P3 1 HA10 4 297 297 1188 7.3
RDC— o il e
2 HA6 20 @ 45 900 2.0
Vue XX Vue YY 9
Acier: Fe E400 (10.7 kg). Ratio: 108.51 kg/m? Niveau: Toiture Total+10%:| 10.2
Béton: C20/25 (0.09 m*) | Diamétre du plus gros granulat: 15mm| . \ .~ has: | 158
Coffrage: 2.10 m? Enrobage géométrique: 3 cm ’ Total: | 517
P7
+6450 Pos. Diam. No. Long. Total
Toiture— — — (cm) (cm)
B ] N 1 HA10 4 297 1188
i . 2 HAG 20 75 | 1500
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Acier: Fe E400 (11.7 kg). Ratio: 78.91 kg/m? Niveau: Toiture
. . Béton: C20/25 (0.14 m?) | Diametre du plus gros granulat: 15 mm Echelle 1:50
Niveau: Toiture Coffrage: 2.70 m? Enrobage géométrique: 3 cm '
Béton: C20/25
Acier des barres: Fe E400
Acier des cadres: Fe E400 P49
+6.450 Pos. Diam. No. Long. Total
Toiture— — (cm) (cm)
7 1 HA10 6 297 1782
1 2 HA6 20 125 | 2500
1 3 HAG 20 21 420
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Acier: Fe E400 (19.2 kg). Ratio: 70.57 kg/m? Niveau: Toiture
Béton: C20/25 (0.25 m?) | Diameétre du plus gros granulat: 15 mm Echelle 1:50
Coffrage: 4.20 m? Enrobage géométrique: 3 cm '
P3
16450 Pos. Diam. No. Long. Total
Toiture— — — (cm) (cm)
I M i 1 HA10 4 297 1188
] i T HAG 20 45 900
: +6.050 : :
| | I~
[«
i i 1§
AP0 1l ele =| (@P1
] 4P1 . =
A: H 1A H ~ts =
i RS F BIIE g
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Acier: Fe E400 (10.3 kg). Ratio: 138.10 kg/m? Niveau: Toiture
Béton: C20/25 (0.07 m3) | Diamétre du plus gros granulat: 15 mm Echelle 1:50
Coffrage: 1.80 m? Enrobage géométrique: 3 cm '
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Elément Pos. | Diam. INo. Schéma Long.|Total |[Fe E400
(cm) (cm) | (cm)| (kg)
P6 1 HA10 4 297 1188 7.3
P6
5
+6.450 Pos. Diam. No. Long. Total 2 | HAG | 20 @ 75 | 1500| 33
Toiture— — — (cm) (cm) ;
1 ] n 1 HA10 4 297 1188 Total+10%:| 1.7
] | 1 2 HA6 20 75 1500 P36
: : il 1 | HA6 20 °’ 55 | 1100 2.4
| +6.050 | | 1 i
0 1 T Total+10%: 26
: : : § paz 1 | HA10 4 29T 297 | 1188 73
AP 1 )15 — o, | (4P n
M 4P 1 —1 BT o 2 | HA6 20 °’ 75 | 1500 33
ad [l A = IER - I :
1 1 | < ° 4" Total+10%:| 117
A || 1 % J’gj‘ HA6: 10.0
P2HABe=15 L=75 HA10:| 16.0
: : : 4P1HA10 Total: 26.0
I L Section A-A
1 +3.450 || 1
Plancher 1— ol ——— =1
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Acier: Fe E400 (11.7 kg). Ratio: 78.91 kg/m? Niveau: Toiture
Béton: C20/25 (0.14 m?) | Diameétre du plus gros granulat: 15 mm Echelle 1-50
Coffrage: 2.70 m? Enrobage géométrique: 3 cm ’
P36
+6.450 Pos. Diam. No. Long. Total
Toiture— — — (cm) (cm)
I u i 1 HAGB 20 55 1100
: +6.050 : :
| | ele 4A1
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H - L 3
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Niveau: Toiture £
7 (]
Béton: C20/25 £
Acier des barres: Fe E400 2
Acier des cadres: Fe E400 N
o
<
T
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<t
4A1 H 4A1
Vue XX Vue YY
Acier: Fe E400 (2.7 kg). Ratio: 27.12 kg/m? Niveau: Toiture
Béton: C20/25 (0.09 m?3)| Diamétre du plus gros granulat: 15 mm Echelle 1:50
Coffrage: 2.10 m? Enrobage géométrique: 3 cm '
P42
+6.450 Pos. Diam. No. Long. Total
Toiture— — — (cm) (cm)
1 I N 1 HA10 4 297 1188
| i 1 2 HA6 20 75 | 1500
| 5050 | 1
L | I
(o]
— 11§
AP 1l =le =| (4P1
| 4P1—H| B[ 9
AL Ml A SR
— ] = 5 ] | o
|| 1 1 — D 24
] 1 % 30 P2HAGe=15 L=75
] 0 1 4P1HA10
[ (] 1 Section A-A
| +3.450 L |
Plancher 1— == Lt e
Vue XX Vue YY
Acier: Fe E400 (11.7 kg). Ratio: 78.91 kg/m?® Niveau: Toiture
Béton: C20/25 (0.14 m?®)| Diametre du plus gros granulat: 15 mm Echelle 1:50
Coffrage: 2.70 m? Enrobage géométrique: 3 cm ’
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Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total |[Fe E400
(cm) (em) | (em)| (kg)
P48 1 HA10 6 297 297 1782 11.0
1]
2 HA6 20 125 2500 55
5
3 HA6 20 c > 21 420 0.9
9
Total+10%: 19.1
HAG: 7.0
HA10: 121
Total: 19.1
Niveau: Toiture
Béton: C20/25
Acier des barres: Fe E400
Acier des cadres: Fe E400
Récapitulatif Acier | Long. total | Poids+10%
Poteaux (m) (kg) Total
Fe E400 HAGB 134.4 33
HA10 95.0 64 97
P48
+6.450 Pos. Diam. No. Long. Total
Toiture— — (cm) (cm)
M -F 1 HA10 6 297 1782
1| 2 HA6 | 20 125 | 2500
N s 3 HA6 20 21 420
+6.050 Ll 4
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1 1 X
Sl =l by | P
AL 1A H 248 %
U &L i i]jﬁ AEQI:» o>
0 L % 5 P2HAGe=15 L=125 | ofH6e=15 L=21
I 6P1HA10
: T Section A-A
+3.450 Ll L
Plancher 1— Lt e
Vue XX Vue YY

Acier: Fe E400 (19.2 kg). Ratio: 70.57 kg/m?

Niveau: Toiture

Béton: C20/25 (0.25 m3)

Diamétre du plus gros granulat: 15 mm

Coffrage: 4.20 m?

Enrobage géométrique: 3 cm

Echelle 1:50
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PLAN DE COFFRAGE DU PLANCHER 1
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® 3 (@66 (7Ey (10)m)

Plancher 1
Coffrage
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PLAN DE FERRAILLAGE DES POUTRES DU
PLANCHER 1

37




Plancher 1

Plan de ferraillage des poutres
Béton: C20/25

Acier des barres: Fe E400
Acier des cadres: Fe E400
Echelle portiques 1:50

Echelle sections 1:50

Echelle réservation 1:50

»
N
N
a

s . Schéma Long.|Total|Fe E400
Elément Pos.|Diam.|No. 9 K
(cm) (cm) [(em)| (kg)
1 481
SE— .
1 HA10 4 o o 531 2124 13.1
2 HA6 29 ﬂ 96 2784 6.2
8
Total+10%: 21.2
2 1 HA10 2 + 499 998 6.2
qf:
2 | HA12 2 474 524 1048 9.3
3 HA12 4 435 435 1740 15.4
4 HA12 2 365 365 730 6.5
o)
5 HA6 61 “"m 106 6466 14.3
13
Total+10%: 56.9
HA6: 226
HA10: 21.2
HA12: 34.3
Total: 781
Section A Section B

2P1 A
E ]

2P1

Ak
15

mﬂ
©
8

P2

gt 1@

29P2HAG L=96

19x1cP2HA6 e=20

15 378

2R
R |
10x1cP2HAG
e=10
94

@D

=L

(&

48 03
bbb T
12x1cP5HAG
e=10 18x1cP5HAG e=10 31x1cP5HAG e=5
15 120 180 151 15

2P1

bk
15

m
@)
8

P2
29P2HAG L=96

Section A

61P5HA6 L=106

2P1 E }?




Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total|Fe E400
(cm) (cm) [(em)| (kg)
3 1 HA10 4 9.*1? 532 2128 13.1
2 HA12 2 250 250 500 4.4
3 HA6 29 ;ﬁ 96 2784 6.2
8
Plancher 1 Total+10%:|  26.1
Plan de ferraillage des poutres ‘ 1w | o] s | s | 1e2| o
5
Béton: C20/25 2 | HA12 3 474 524 | 1572 | 140
Acier des barres: Fe E400 3 | HA12 3 425 425 | 1275| 113
Acier des cadres: Fe E400 4 | HA12 3 410 410 | 1230 | 109
Echelle portiques 1:50 mm
7 . 5 HA6 40 ) 106 4240 9.4
Echelle sections 1:50 T
Echelle réservation 1:50 6 | as | 40 —) 79 | ste0| 70
67
Total+10%: 68.5
HA6: 248
HA10: 251
HA12: 44.7
Total: 94.6
3
) @
3.225 1.65
1.573 0.077 Section A Section B
2P1
=124 E I?r
2P~
| 15
FA‘ | «ﬂ
| ™)
| : ’
4 ! 2P2
.-I = : m ! 29P3HZ?€; L=96 P3
| % B 29P3HA6 L=96
|
] o ‘
\?
? |
4.5 11.3 6.8
SIS S S S IR I S S
| 10x1cP3HA6 e=20 | 19x10P3HAG e=15
15 189 284
4
4.8
Section A
+ P4
X P3

i

40P5HAG L=106

; -

40P6HA6 L=79

29
438 123 7.8 03
12x(1cP5HAG+ | 12x(1cP5HAG+1ePBHAB) 16x(1cPSHAG+
1eP6HAB) e=10 e=15 1eP6HAB) e=10
15 120 80 151 15
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Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total|Fe E400
(cm) (cm) |(cm)| (kg)
5 1 HA10 4 9%1«6 539 2156 13.3
2 HA12 2 245 245 490 4.4
3 HA10 2 245 245 490 3.0
Plancher 1 4 | Hae | 36 zﬁl 9 | 3456 | 7.7
. 8
Plan de ferraillage des poutres _

, Total+10%: 31.2
Be'ton' C20/25 6 1] HAtO | 2 %6 499 | 998| 62
Acier des barres: Fe E400 2 (e | 2] o - 2 | 10| s
Amer des cadres: Fe E400 s | ez | 2 25 w2 | 0| 75
Echelle portiques 1:50 o [z | 2 200 w0 | eo0| s
Echelle sections 1:50 mm
Echelle réservation 1:50 R B - b I B

Total+10%: 42.8
HAB: 20.1
HA10: 247
HA12: 29.2
Total: 74.0
P10 P11
3.3 1.65
1.57 0,08 Section A Section B
< 119
|
:
|
’4 |
|
| 2P2
|
% 36P4HA6 L=96 36P4HA6 L=96
2P3 : ]—'v——'\J \?
|
|
I_} < 38>
A
3 6 45 45
,‘T”””"ﬁ””””””””ﬁ””’n
‘ ‘ ‘ 7x1cP4HA
10x1cP4HA6 =20 19x1cP4HAé e=10 e=15
30 186 186 93
6
@ P16
4.8
Section A

90 ——
)
5 5
,‘TiiiiiHiiHHiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiﬁ
12x1cP5HA
e=10 18x1cP5HA6 e=10 15x1cP5HAG e=10
15 120 180 151 15
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Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total|Fe E400
(cm) (cm) |(cm)| (kg)
7
1 HA10 4 e%go 539 2156 13.3
2 HA12 2 245 245 490 4.4
3 HA10 2 260 260 520 3.2
4 HA6 36 :ﬂ 96 3456 7.7
Plancher 1 8
. Total+10%: 315
Plan de ferraillage des poutres 5 T T, = S N
, < 7 .
Béton: C20/25 % ®
) 2 | HA12 2| @ 474 524 1048 9.3
Acier des barres: Fe E400 =
. 3 HA10 4 e‘ﬁ 135 540 3.3
Acier des cadres: Fe E400
z . 4 HA12 2 420 420 840 75
Echelle portiques 1:50
L, . 5 HA12 2 390 390 780 6.9
EChe”e S’eCtlonS 1 50 6 HA12 2 350 350 700 6.2
Echelle réservation 1:50
7 HA6 73 & 106 7738 17.2
13
Total+10%: 62.6
HAG: 27.4
HA10: 29.0
HA12: 37.7
Total: 941
7
P15 P14
3.3 1.65
1.567 0/083 Section A Section B
<119
|
|
|
’_A» !
|
: B
2P1 }
|
% 36P4HA6 L=96 36P4HA6 L=96
|
2P1) (2P3 ! ]—J LB’
|
|
28
LA’ <=t
% t t t t t t t t %HEHEHH HHEE“-:SE +—+—+ EHF
‘ ‘ ‘7x1cP4HA6
10x1cP4HA6 e=20 19x1cP4HAd e=10 e=15 \
30 186 186 93
8
P12 P13
4.8
Section A
2P3 2P1 2P3

>
o
i
3

4.
B 73P7HA6 L=106
2.3 7.3 5.3 0.3
ﬂ‘HHHIHHIHIHHHIﬁ! —— !ﬁ!!!!HHHHHHHHHH!HH.
|24x1cP7HAG e=5|  18x1cP7HA6 e=10 | 31x1cP7HA6 e=5 |
15 120 180 151 15
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Elément Pos. Diam.INo Schéma Long.|Total|Fe E400
' i (cm) (cm) |(cm)| (ko)
9 1 HA10 2 e+ 370 740 4.6
5
2 | HA10 2| 340 365 730 45
3 HA10 2 %b 205 410 25
V
4 | HA10 2 175 200 400 25
5 HA12 2 180 180 360 3.2
Plancher 1 6 | HA10 2 255 255 510 3.1
Plan de ferraillage des poutres ﬂ
, 7 HA6 27 96 2592 5.8
Béton: C20/25 8
Acier des barres: Fe E400 Toalvion:] 268
. 10 375
Acier des cadres: Fe E400 B e R NN W0 | B0] 49
Echelle portiques 1:50 20| 2] g a0 | ¥ | 0| 49
” 140
Echelle sections 1:50 S e 2 Tp | 1] ¥ 20
Echelle réservation 1:50 il s 135 | ] 20
5 HA12 2 205 205 410 36
6 HA10 2 265 265 530 3.3
7 HAB 34 ﬂ 96 3264 7.2
8
Total+10%: 30.7
HAB: 14.3
HA10: 37.7
HA12: 7.5
Total: 59.5
9
P18 P17 P53
3.3 1.639
Section A Section B
<——86
|
!
|
|
|
> &
|
| 2p5) (2P3)
1 |
. . >< 27P7HA6 L=96 27P7HA6 L=96
26 LU @ |
|
Ly i L
A | 30
2 . K 0
{!!!!ﬁ!!!!%!!!!!!!!f?L%!!!%%
6x1cP7HAG 10x1cP7HAG 5x1cP7HA6
e=15 Xx1cP7HAG6 e=2 e=10 e=20
30 80 114 91 1515 93 55
10
P54 P20 P19
3.575 1.225
Section A Section B
2P1 2P3 2P5
1
| 208 | Ll @ U 34P7HA6 L=96 34P7HA6 L=96
Ly 1 Ly
A |31
2 9 9.3 2.3 1.3 1.3
10x1cP7HA6 9x1cP7HAG 7x1cP7THAG
e=10 8x1cP7HAG e=15 e=10 e=15
45 94 119 85 15 15




Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total|Fe E400
(cm) (cm) [(em)| (kg)
" 1| HA10 4 {%ﬁo 530 | 2120 | 134
2 HA10 2 280 280 560 3.5
3 HA6 21 ﬂ 96 2016 45
8
Plancher 1 Total+10%:| 232
Plan de ferraillage des poutres " 1m0 | 4] s | a7 | e8| 103
Beton 020/25 2 HAB 15 ﬁ 96 1440 3.2
Acier des barres: Fe E400 8
Acier des cadres: Fe E400 — — Tolalviow:| 149
Echelle portiques 1:50 L Wl B 0 Il W
Echelle sections 1:50 2 | HA6 10 ﬂ % 960 2.1
Echelle réservation 1:50 ¢
Total+10%: 10.0
HA6: 10.8
HA10: 37.3
Total: 48.1
11
P22 P52
4.862
Section A
@D
& X
_J,_l ‘ | P3
: 2P1 2P2 21P3HA6 L=96
|
83 —=
2
7.5 75
‘TT 4 41— ﬁ |
[ | 21x1cP3HA6 e=20 | ﬁ
15 415 55
12 19
P55 P21 P35 P34
3.725 2.375
Section A Section A
2P |i| } 2P1 |-i| ]
’11 21U ’_A> 2p7 )|
i —
15 15
@D "ﬂ D
8 * 8
>< P2 . Y P2
| L 15P2HAG L=96 1 10P2HAG L=96
: )
8.8 8.8 6.3 6.3
‘ﬁiiiiiiiiiiiiiﬁ‘ ‘ﬁllllllllﬁ‘
[ | 15x1cP2HAB e=20 | [ \ | 10x1cP2HA6 e=20 | \
45 298 30 30 193 15
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Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total|Fe E400
(cm) (cm) |(cm)| (kg)
1. 1 HA10 2 + 165 330 2.0
<5
2 | HA10 2 o 135 160 320 2.0
3 HA10 2 %6 405 810 5.0
YV
4 | HA10 2 375 < 400 800 4.9
Plancher 1 5 | mato | 2 165 165 | sw| 20
Plan de ferraillage des poutres ﬂ
7 . 6 HA6 20 96 1920 4.3
Béton: C20/25 .
Acier des barres: Fe E400 Total+10%:| 222
Acier des cadres: Fe E400 1 1| mato | 2 S g0 | 10| 10
Echelle portiques 1:50 2| A0 | 2 ©? s 75 | 50| 09
Echelle sections 1:50 3 M0 | 4| —————— | 375 | 1500 92
Echelle réservation 1:50 4| HATO | 2 9 9 | 180 | 11
5 HA6 16 :ﬂ 96 1536 3.4
8
Total+10%: 17.2
HAG: 8.5
HA10: 30.9
Total: 394
13
P23 P24 P51
1.225 3.636
Section A Section B
2P3 |-i| }
é ’P} 2p4)—U
P
<37 > 15
} 2P1 2P5 P3) "’lj
| ol ™)
. < Ms I
P6
il L | Pe 20P6HA6 L=96
— @P2) 2P4 20P6HAB L=96
& 3
6.3 6.3 6.3 6.3
TT —t— ﬁ ﬂ‘ —t —t—t —t } ﬁ
5x1cP6HAG
e=20 15x1cP6HAG e=20
15 93 15 15 293 55

14
@ 20
‘.375 3.35
i
Poutre2t )
[5x4y
! A
|
| X
|
P1 2P4 (pP3)
TU—I 2P3
2P2 \?
\TAT
785188
s R
1
1cP5HAG
erF2Q 15x1cP5HAG e=20
15 15.57.5 298 30
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Section B
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Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total|Fe E400
(cm) (cm) |(cm)| (kg)
® 1 | HA10 4 {%ﬁo 530 | 2120 13.1
2 HA10 2 190 190 380 2.3
3 HA6 26 ;ﬁ 96 2496 5.5
Plancher 1 °
. Total+10%: 23.0
Pl’an de ferraillage des poutres 16 o | 2] s w0 | a0| 25
BetonC20/25 2 | HA10 2 I 170 195 390 24
Acier des barres: Fe E400 s oo | 2 z | w0 | | s
Acner des cadres: Fe E400 s oo | 2 o o | 2 | 0| a0
EChe”e porthues 1:50 5 | HA10 2 125 125 250 1.5
Echelle sections 1:50 ﬂ
Echelle réservation 1:50 s ; I
Total+10%: 171
HAG: 9.4
HA10: 30.7
Total: 401
15
P25 P50
1.225 3.634
Section A Section B
2P1 ﬁl }
’_‘} ’_B} 2p1 )|
- =
4, 15
| 2P2 2P1 I‘_’I
| 3
>< 8
| P3
26P3HA6 L=96
|_’ LI 2P1 26P3HA6 L=96
’ 3
B 9.5 6.5 3
91‘ } } } } } } } ﬁ 1 lﬁ } } } T“
5x1cP3HAB
9x1cP3HA6 e£20 12x1cP3HA6 e=15 e=20
172 172 86 55
16
P56 P32 P31
1.575 2.075
Section A Section B
<6 —> 2P1 W@ _ (@ps W@ )
252 )| Y apa—U] N
bt s
! 15 15
e &
| il 1)
@D € s 3
| P6 P6
>< >§\ 14P6HA6 L=96 14P6HA6 L=96
| 2P2 I—J 2P4 U,_
2 3
8.8 8.8 8.8 8.8
,H: } } } ﬁ ﬁ } } } } } } } ﬁ
‘ 5x1cP6HA6 ‘
e=20 9x1cP6HA6 e=20
45 98 15 15 178 15
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Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total|Fe E400
(cm) (em) [(em)| (kg)
i 1 HA10 2 140 140 280 17
2 | HA10 4 o 135 160 640 3.9
3 HA10 2 %" 165 330 20
4 HA10 2 120 120 240 15
Plancher 1
Plan de ferraillage des poutres 5| HAs | 10 ﬁ % | 90| 21
Beton C20/25 Total+10%: 12.3
Acier des barres: Fe E400 8 1o | 2| ——*——— | a0 | s0| s4
Acier des cadres: Fe E400 2 | a0 | 2| @ 415 a5 | 90| 57
Echelle portiques 1:50 3| HAtO | 2 315 315 | 630 | 39
Echelle sections 1:50 ﬂ
Z y . 4 HAB 23 96 2208 49
Echelle réservation 1:50 5
Total+10%: 21.9
HA6: 7.7
HA10: 26.5
Total: 34.2
17
@ P28 P27
1.225 1.225
Section A Section B
2P3 i] }
’3 2p2)—J
F—k
<— 58 —> 15
@D @ € D
|
8
| X P5
@D il @D U_ 10P5HAG L=96 10PSHAG 1=96
> 2
10 10 | 10 10
ﬁ —t— ﬁ T_T ——t—
5x1cP5HAG 5x1cP5HAGB
e=20 e=20
15 100 7575 100 15
18
P33
3.725 0.482
Section A Section B
557
([Poutre33]), |-il @ <
’4 15x40 2P2 _]
b
15
VP} ﬂ
1 >E !
| P4
; | ‘ Lu P4 23P4HAG L=96
2P3 ! \? 23P4HA6 L=96 -
|
|
LA’ 25
3.1 54 2,#
,‘T!!!!ﬁ‘!!!!!!!!!!!!!.‘
‘6x1cP4HA6‘
e=15 17x1cP4HA6 =20 \
15 81 325
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Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total|Fe E400
(cm) (cm) |(cm)| (kg)
2
0 1 HA10 4 9%1& 527 2108 13.0
2 HA10 2 270 270 540 3.3
3 HA10 2 195 195 390 24
4 HA10 2 265 265 530 3.3
5 HA6 37 ﬁ 96 3552 7.9
8
Total+10%: 32.9
HAB6: 8.7
HA10: 24.2
Total: 329
Plancher 1
Plan de ferraillage des poutres
Béton: C20/25
Acier des barres: Fe E400
Acier des cadres: Fe E400
Echelle portiques 1:50
Echelle sections 1:50
Echelle réservation 1:50
20
P38 P37
1.6 3.225
1 15 ‘ Section A Section B
<t 58 —>

>
Z@'@

T T TTHTTTIIL

6.8, 10.3 7 3.5
H-riiiﬁiiiiiiiHiiiiiiiﬁiiiiiiiiiii’ﬁ
5x1cP5HA6 ‘
| e=20 19x1¢P5HA6 e=10 13x1cP5HA6 e=15
94 187 187 15
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- . Schéma Long.|Total|Fe E400
Elément Pos.|Diam.|No.
(cm) (cm) |(cm)| (ko)
21 1 HA10 4 9.%159 465 1860 11.5
2 HAB 18 ﬂ 96 1728 3.8
8
Plancher 1 — ~ Total+10%: 16.8
N 1 HA10 4 eﬁﬁ 274 1096 6.8
Plan de ferraillage des poutres s :
Béton: C20/25 2 | HA6 10 g‘j‘l 9% 960 2.1
Acier des barres: Fe E400 ° S
Acier des cadres: Fe E400 hae: | 64
z . HA10: 20.2
Echelle portiques 1:50 Total: | 266
Echelle sections 1:50
Echelle réservation 1:50
21
P36 ’
4.205
Section A
2P1 ﬁ] }
’f‘ 2P
)
15
+[ lﬂv—ﬂv— "ﬂ
] >< !
Ve . P2
Il | 18P2HA6 L=96
>
5 5
L il |
[ | 18x1cP2HA6 e=20 | [
15 350 55
22
P39 P40
23
Section A
2P1 |i| I
’3 2p1)—
I,
15
”[I
: 8
& , o P2
I il 10P2HA6 L=96
ye
10 10

A i

T

[ | 10x1cP2HA6 e=20

1]

J15

15
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Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total|Fe E400
(cm) (cm) |(cm)| (kg)
2 1 HA10 4 9.%159 502 2008 12.4
2 HAB 24 ﬂ 96 2304 5.1
8
Total+10%: 19.3
Plancher 1 24 1| HA10 4 ﬁ%ﬁ) 534 | 2136 | 132
Plan de ferraillage des poutres 2 | hao | 2 210 270 | s0| 33
Béton: C20/25 3 | HA10 2 200 200 400 25
Acier des barres: Fe E400 ﬂ
. 4 HA6 56 96 5376 1.9
Acier des cadres: Fe E400 -
Echelle portiques 1:50 Tota+10%:| 340
Echelle sections 1:50 Hato: | sas
Echelle réservation 1:50 o]
23
@ P48
4.575
.45 4125 ‘ Section A
2P1 )—fm] ]
G50y |I s
2p1)—U
é —t
15
] . %
ﬂv—[ ‘ ]—~—~— :
>< P2
| : | 24P2HA6 L=96
2
2.1 6.6 9.2 4.7
ﬂ‘ —t—+—+— ﬁ —t— —t— ﬁ t —+—+— ﬁ
7x1cP2HAG
e=15 8x1cP2HAG e=20 | 9x1cP2HA6 e=15
30 94 149 129 55
24
P43 P41
1.6 3.3
15 ‘ Section A Section B
2P1 —m
El C9) |2
2P1
> » e
IS 55 —>
ﬁ 2;32 2P3 21 QD
T < 8
5 P4
T 56P4HAG L=96
L ) 56P4HA6 L=96
’ 2
3 3 7 6
Tx1cP4HA6 ‘ 7x1cP4HA6 ‘ 5x1cP4HAG
e=15 37x1¢P4HA6 e=5 e=15 e=20
92 184 92 92 30
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Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total|Fe E400
(cm) (cm) [(cm)| (kg)
25 1 HA10 4 9%159 527 2108 13.0
2 HA10 2 165 165 330 2.0
3 HA6 47 ﬂ 96 4512 10.0
8
Plancher 1 :
. Total+10%: 27.5
Plan de ferraillage des poutres 2 o | o] 2 | w2 | 20| e
Beton C20/25 2 HA10 2 340 340 680 4.2
Acier des barres: Fe E400
Acier des cadres: Fe E400 S R 2@ % | 2041 51
Echelle pOrtiqueS 1:50 Total+10%:|  23.9
Echelle sections 1:50 At | les
Echelle réservation 1:50 Total: | 14
25
P44 P45
1.6 3.225
1 15 ‘ Section A Section B
2P1 —m]
E] @ ¥
<—69 —> 2P1
LA )
: r’ 15
|
! 2P0 $|j|
L y 1 8
l§i < P3
LTl T LL ATP3HAS L=96 47P3HA6 L=96
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Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total|Fe E400
(cm) (cm) |(cm)| (kg)
2 1 HA10 4 e% 340 1360 8.4
2 HA12 2 (f,’J: 220 245 490 4.4
3 HA12 2 245 245 490 4.4
4 | HA12 2 225 250 500 44
175
PIanCher 1 5 HA10 2 ﬁ]& 200 400 25
. 6 | HA1O | 2| ———B0—— 175 | 350 22
Plan de ferraillage des poutres ®
y 7 HA12 2 430 430 860 7.6
Béton: C20/25
. 8 HA10 2 330 330 660 41
Acier des barres: Fe E400
Acier des cadres: Fe E400 9 | HA6 52 ﬂ 96 | 4992 | 111
Echelle portiques 1:50 ° L
I;chelle s’ectlons.1:50 2 oo | o] 287 | s || s
Echelle réservation 1:50
2 HA6 12 :ﬂ 96 1152 2.6
8
Total+10%: 12.0
HAG: 15.1
HA10: 28.0
HA12: 229
Total: 66.0
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Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total|Fe E400
(cm) (cm) |(cm)| (ko)
2 1 HA10 4 9\%@ 364 1456 9.0
2 HA6 15 ﬂ 96 1440 32
8
Total+10%: 134
30 1 HA10 4 9‘+ 265 1060 6.5
Plancher 1 2 HA10 4 Ly 235 260 1040 6.4
Plan de ferraillage des poutres S M) P B | 0] 0] 19
Beéton: C20/25 4 | HA6 20 ﬂ 96 | 1920 43
Acier des barres: Fe E400 8
Acier des cadres: Fe E400 T e
Echelle portiques 1:50 At 27
Echelle sections 1:50
Echelle réservation 1:50
29
P28 P37
3.2
Section A
2P1 |'i'| Io
’4 2P )|
I
15
P "ﬂ
8
Pa S P2
J,l S LL 15P2HA6 L=96
2
5 5
L S R S A
[ | 15x1cP2HAG e=20 |
15 290 15
30
P27 P35 P39
2.225 2.225
Section A Section B
<60 2P1 W @ . 2P1 W @ .
| 2p2 )] el N
| pat s
|
A ‘ 15 15
o !—B} QD Sﬂ
|
2P1 ' (@P3 8 8
] ] I P4 P4
20P4HA6 L=96 20P4HA6 L=96
P2

& , \ al
] LI 1L

T 2

10 10 | 10, 10
ﬁ 1 ﬁ ﬁ 1 ﬁ
[ | 10x1cP4HA6 e=20 m 10x1cP4HA6 e=20 | [
15 200 7.575 200 52 15




Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total|Fe E400
(cm) (cm) [(cm)| (kg)
31 1 HA10 4 9\%@ 337 1348 8.3
2 HAB 24 ﬂ 96 2304 5.1
8
Plancher 1 Total+10%:| 147
Plan de ferraillage des poutres % 1| a0 | 4| s | a2 | 6% | 105
Béton: C20/25 2 | HAto | 2 315 315 | 630 3.9
Acier des barres: Fe E400 ﬁ
. 3 HA6 18 96 1728 3.8
Acier des cadres: Fe E400 5
Echelle portiques 1:50 T°‘a';:;% o
Echelle sections 1:50 ?'Sl?: 53’-3
Echelle réservation 1:50
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Plancher 1

Plan de ferraillage des poutres
Béton: C20/25

Acier des barres: Fe E400
Acier des cadres: Fe E400
Echelle portiques 1:50

Echelle sections 1:50

Echelle réservation 1:50

s . Schéma Long.|Total|Fe E400
Elément Pos.|Diam.|No. 9
(cm) (cm) [(em)| (kg)
33 224
<~ 7 X
1 HA10 4 ° o 274 1096 6.8
2 HAB 10 ;ﬁ 96 960 21
8
Total+10%: 9.8
34 284
< 7 .
1 HA10 4 2 o 334 1336 8.2
2 HA6 12 ﬂ 96 1152 26
8
Total+10%: 11.9
HA6: 5.2
HA10: 16.5
Total: 21.7
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Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total|Fe E400
(cm) (cm) |(cm)| (ko)
35 1 HA10 4 e%ﬁs 309 1236 7.6
2 HAB 12 ;ﬁ 96 1152 26
8
Total+10%: 11.2
Plancher 1 36 309
. 1 HA10 4 eﬁiﬁ 359 1436 8.9
Plan de ferraillage des poutres
Béton: C20/25 2 | HA6 13 3@ 9 | 1248 2.8
Acier des barres: Fe E400 Tota 0% 129
Acier des cadres: Fe E400 hao: | 89
Echelle portiques 1:50 Total: | 244
Echelle sections 1:50
Echelle réservation 1:50
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Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total|Fe E400
(cm) (cm) |(cm)| (ko)
87 1 HA10 4 9\%@ 263 1052 6.5
2 HAB 8 ﬂ 96 768 1.7
8
Total+10%: 9.0
PIanCher1 . 38 1 | HA10 4 e%ﬁa 360 | 1440 8.9
Plan de ferraillage des poutres ﬂ
Béton C20/25 2 HA6 12 ; 96 1152 26
Acier des barres: Fe E400 Total+10%:| 127
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Elément Pos. |Diam. INo Schéma Long.|Total|Fe E400
' 1 (cm) (cm) [(cm)| (kg)
40 1 HA10 4 9\%@ 387 1548 9.5
2 HAB 15 ﬂ 96 1440 3.2
8
Plancher 1 Total+10%:|  14.0
Plan de ferraillage des poutres % 1] o | a| s | e | 1e8| 121
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Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total|Fe E400
(cm) (cm) |(cm)| (ko)
41 1 HA10 4 e%fz 363 1452 9.0
2 HA6 15 ﬂ 96 1440 32
8
Plancher 1 Total+10%:|  13.4
Plan de ferraillage des poutres * 1] mato | 4| s | 400 | 60| 99
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) 2 HAB 17 96 1632 3.6
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Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total|Fe E400
(cm) (cm) |(cm)| (kg)
43 1 HA10 2 é+ 335 670 4.1
5
2 | HA10 2 > 305 330 660 4.1
3 HA10 2 %b 185 370 2.3
V
4 | HA10 2 155 < 180 360 22
5 HA10 2 130 130 260 1.6
PlanCher 1 6 HA6 20 ﬂ 96 1920 4.3
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Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total|Fe E400
(cm) (cm) [(cm)| (kg)
46 1 HA10 4 9\%@ 359 1436 8.9
2 HA6 15 ﬂ 96 1440 3.2
8
Plancher 1 Total+10%:| 133
Plan de ferraillage des poutres N 1] a0 | 4| s | a7 | ues| o2
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Plancher 1

Béton: C20/25

Plan de ferraillage des poutres

Acier des barres: Fe E400
Acier des cadres: Fe E400
Echelle portiques 1:50
Echelle sections 1:50
Echelle réservation 1:50
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s . Schéma Long.|Total|Fe E400
Elément Pos.|Diam.|No. 9 K
(cm) (cm) [(em)| (kg)
48 1 HA10 2 + 140 280 17
<>
2 | HA10 2 B 110 135 270 17
3 HA10 2 170 170 340 21
4 HA10 2 155 155 310 1.9
5 HA10 2 $b 175 350 22
v
6 | HA10 2 145 170 340 2.1
7 | HA10 4 95 95 380 23
8 HA6 16 ﬂ 96 1536 3.4
3
Total+10%: 19.1
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Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total|Fe E400
(cm) (cm) |(cm)| (ko)
50 1 HA10 2 é& 265 530 3.3
2 | HA10 2 > 235 260 520 32
3 HA10 2 %6 235 470 29
v
Plancher 1 4| Hat0 | 2 205 230 | 40| 28
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PLAN DE COFFRAGE DE LA TOITURE
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Toiture

Plan de ferraillage des poutres

Béton: C20/25

Acier des barres: Fe E400
Acier des cadres: Fe E400
Echelle portiques 1:50
Echelle sections 1:50
Echelle réservation 1:50

s . Schéma Long.|Total|Fe E400
Elément Pos.|Diam.|No. 9
(cm) (cm) [(em)| (kg)
1 | HA1 4 24 74 14 2
<~ 7 .
4 0 a o 3 9% 9
2 HAB 15 ﬂ 96 1440 3.2
8
Total+10%: 13.6
(x2):| 272
2 414
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Plan de ferraillage des poutres
Béton: C20/25

Acier des barres: Fe E400
Acier des cadres: Fe E400
Echelle portiques 1:50
Echelle sections 1:50
Echelle réservation 1:50
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Elément Pos. |Diam. |No. Schéma Long.|Total|Fe E400
(cm) (cm) |(cm)| (kg)
3
1 HA10 4 Q%Lb 502 2008 12.4
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8
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PLAN DES ESCALIERS
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